11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.11.2011 20:48:29

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 09.11.2011 08:43:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/246962/answer/246990




3opaBcTByUTE!

Ocoboro cMBICTIa B 3TOM HCCJIeIOBAHUM cerlyac HeT. Pe3ynmbTaThl APYTuXx 00CIeqoBaHuM
oOHafexuBalomre, a fo3a oonygenus mnpu [13T KT gocTaToyHo BhicOKasi. ECIM B TUCTOIOTMYECKOM
3aKJIIOUEHUH 3HQYUTCS, YTO OIyXOJib YAaJjieHa IIOJIHOCThIO, BOJTHOBATHCS HE CTOUT.



